


جزء   : الثانــيال

 31/12/2017بتاريخ " التفوق " بعد تحليل الميزانية الوظيفية لمؤسسة :
 

 % المبالغ الخصوم % المبالغ الأصول
 70  الموارد الثايتة   الاستخدامات الثابتة

   
لموارد الخاصة 

 الديون المالية

 

200 000 

 

   الخصوم المتداولة   الأصول المتداولة

 15  للاستغلال 20  للاستغلال

   خارج الاستغلال   خارج الاستغلال

  خزينة الخصوم  05 خزينة الأصول 

  المجموع   المجموع 
 

 إذا علمت أن: 

  دج000 800رقم الأعمال يقدر بـ  

  (%6.25)  أي 0.0625وزن احتياج رأس المال العامل للاستغلال 

  دج000 100رأس المال العامل الصافي  

  دج000 40احتياج رأس المال العامل خارج الاستغلال  
 

 المطلوب: 
 إتمام الميزانية الوظيفية مع إظهار العمليات الضرورية؟ -4
 أحسب الخزينة الصافية؟ وأحسب نسبة الاستدانة المالية؟ -5
 علق على الوضعية المالية للمؤسسة؟ -6

 

جزء  (2014من بكالوريا )  : الثالــثال
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   نقاط نقاط0606

   نقاط نقاط0606

 الصفحة
02 من 02   




